
第 9 回小金井市新型コロナウイ

ルス感染症対策本部会議録 

日時 令和２年３月４日（水） 

(1)9:45～10:30 

(2)15:00～16:15 

場所  

庁議室 

出席者 西岡市長、住野副市長、大熊教育長、天野企画財政部長、高橋庁舎建設等担当部

長、加藤総務部長、西田市民部長、柿崎環境部長、中谷福祉健康部長、大澤子ど

も家庭部長、若藤都市整備部長、大津学校教育部長、藤本生涯学習部長、北村議

会事務局長、天野広報秘書課長、大関地域安全課長、穐山地域安全係長、石原健

康課長、永井健康係長、近藤健康課主査 

付議事項 （１）１ 新型コロナウイルス感染症に関する都への要望について ２ その他

（２）１ 新型コロナウイルス感染症に関する都への要望について ２ マスク

の放出について ３ その他 

資料 （１）新型コロナウイルス感染症に関する都への要望について（東京都市長会事

務局）、市報小金井（３/１５号）、マスク等の提供の基本的な考え方（地域安全課） 

（２）新型コロナウイルス感染症に関する都への要望調査票、市内各事業所への

マスクの放出数と対象事業所数、新型コロナウイルスに関する衛生資材の状況調

査結果（最終版）、新型コロナウイルス感染症への対応に係る衛生資材に関する

調査、市民部及び生涯学習課所管施設の臨時休館等について 

１回目の会議 ９：４５～１０：３０ 

１ 新型コロナウイルス感染症に関する都への要望について 

・東京都市長会から東京都への要望事項を本日午後５時までに回答することになっている。

要望事項は優先順位で上から３つのみ記入するものである。自由意見欄の記入については、特

に制約がないので書ききれなかった要望を記入してもよいと思われる。 

本日１５時の対策本部会議に間に合うよう主管課でまとめて健康課長に送る。 

自由意見については、総務部長がまとめる。 

２ その他 

・市報について（広報秘書課より）３/１５号に市及び関連団体のイベント等の中止・延期等

の基準の記事を掲載するが、ご意見等あったら次回会議でお願いしたい。 

・マスク等の提供の基本的な考え方について（地域安全課） 

マスク等の提供の基本的な考え方の最初の部分を修正した。また同資料２ページ目のマスク

配布数は調整後のものであり、3/31 までに各課が必要とする配布数である。提供にあたり、

１ページ目の①～⑤を厳守すること。部長から課長に取りに行くよう伝えてほしい。各課受け

取りに来るときには、担当者は印鑑持参でお願いしたい。 

・給食材料について（教育委員会） 

給食材料の小金井産の野菜については計画作付けのため、農協店頭だけでは、販売しきれず、

困っている。周知や職員への呼びかけなど、協力できるところを行っていく。 

 



・新庁舎建設の後期設計レビューについて 

３月２０日（金・祝）に実施を予定している「新庁舎・（仮称）新福祉会館建設基本設計 後

期設計レビュー」は、選考等委員会として実施するものである。選考等委員会は開催するが、

傍聴は中止する。議事録は HPにアップしていく。 

・献血について（健康課）市役所での臨時献血を提案されたが、健康課の協力が厳しい。ツイ

ッターなど広報で協力する。献血ルームの感染予防策についても、安心して献血していただけ

るよう、情報を収集する。 

 

（中断） 

 

２回目の会議 １５：００～１６：１５ 

１ 新型コロナウイルス感染症に関する都への要望について 

各部の意見を、別紙の（１）「早急に対応してほしい事項」、「（２）自由意見について」 

のとおりまとめた。 

・（１）「早急に対応してほしい事項」については、緊急度の高い事項を精査し、次の３点を要

望事項として都へ回答することとした。 

 ・感染防止のための資材（マスク・消毒液等）の確保・提供 

 ・感染者発生時の東京都との密なる情報連携 

 ・児童生徒の身体の健康だけでなく、心の健康を保つための総合的な施策実施 

・（２）自由意見については、以下の事項を要望する。 

 ・「その他」業務委託等を行っている市民施設や社会教育施設などの休館措置及びイベント

中止に伴う受託業者等への経済的支援への配慮（市民部） 

 ・企業への自宅勤務の要請を引き続き都から国に求めてもらいたい（子ども家庭部） 

 ・家庭内での保育の要請（子ども家庭部） 

 ・給食食材納入業者等への損失補填（学校教育部） 

 ・障がい者（児）の居場所確保支援（福祉保健部） 

 

２ マスクの放出について（福祉保健部） 

午前中の会議で、庁内各課へのマスクの配布について決定したところだが、市内の介護及び

障がい者等の事業所等でも不足が生じている。近隣自治体において、関連団体に配布している

自治体は見受けられないが、感染予防の観点から放出をすることとする。マスクの放出数及び

対象の事業所数は、３９，０００枚、２４６か所である。 

（なお、介護福祉課所管の地域包括支援センターと本町高齢者福祉センターについては、すで

に配布を決定しているところだが、さらに不足が見込まれるため、追加で配布をすることとす

る。） 

 



３ その他 

・市内各施設の臨時休業についてとりまとめたため、情報提供する。詳細は、別紙「市民部及

び生涯学習部所管施設の臨時休館等について」については、議会にも情報提供する。（生涯学

習部、市民部） 

・介護福祉課が、市内の各介護事業者へマスク等の衛生資材の調査を実施したため、情報提供

する。詳細は、「新型コロナウイルス感染症への対応に係る衛生資材に関する調査について」

を参照のこと。（福祉保健部） 

  

次回の開催は、３月５日（木）９：００開始とする。 

 


